

第**234**期 二〇二四年十二月



聖誕節



耳口誕節,或稱耶誕節,原本是世界大部份地區都應感謝耶穌的日子 — 試問有哪位 **三**歷史人物的生日可讓全球 165 個國家/地區有兩天或以上的公眾假期? ¹ 但有些基督教派卻主張不要慶祝聖誕節;奇怪的是,兩極的左派、右派神學傳統,都反對慶祝聖誕節。

極左的自由派 — 以社會潮流作改革教會標準的教派,強調政治正確,不要冒犯非信徒,所以主張去基督化,稱聖誕節為開心假期(Happy Holiday)算了。但問題是:有不開心的假期嗎? 此外,稱這假期為耶穌誕,不等於非基督徒也要用同樣慶祝的方式;佛教有佛誕,伊斯蘭教也有慶祝穆罕默德誕辰的穆誕(雖然遜尼派與什葉派記念穆誕的日子不同),為何基督徒卻不可堂堂正正地慶祝聖誕節?

極右的保守宗派,近年在中國教會頗流行,認為耶誕節只是西方的傳統,並且起源自拜太陽神偶像,已變得世俗化,不應該慶祝。但問題是:羅馬皇帝奧勒利安(Aurelian)在公元 274 年才頒布 12 月 25 日為正式太陽神節慶,但早在 243 年,北非(主要是埃及)教會已經公開定立 12 月 25 日慶祝耶穌降生,稱耶穌基督是「公義的太陽」(瑪四 2)。² 立此日拜太陽神,似乎是奧勒利安皇帝想遏止基督教的傳播而設立;及後羅馬帝國基督化後,康士坦丁想恢復北非教會的傳統,希望移風易俗,教化人民敬拜主耶穌基督。

換言之,慶祝聖誕節源於文化爭戰,不是將祭神節日轉化為敬拜基督,就是讓神聖的基督彌撒變為世俗化,膜拜神明。現在其他宗教信徒,在佛誕和伊斯蘭教的穆誕的時候,他們會將此日分別為聖,誠心禮佛或唸經禱告,偏偏基督信徒卻那麼容易隨俗,淪為商場拜物節慶。難怪有些基督徒會呼籲教會不要慶祝聖誕節,因為在他們的處境,慶祝聖誕節已淪為狂歡、淫亂和消費主義。

1. 根據網上資料 https://en.wikipedia.org/wiki/Observance_of_Christmas_by_country

:

日 錄

主題文章

1 · **贖回聖誕節** 何善斌牧師

見證文章

4 · 聖誕福音市集 何永恆牧師

靜思恩言

享受福樂梁惠芬牧師

書籍分享

6· **原來我的人生可以這樣建造** 蘇慧敏牧師

其他

- 7 · 總會消息
- 7 · 各部消息
- 8 · 各堂消息

基督教香港崇真會

地址:香港九龍長沙灣瓊林街111號 擎天廣場8樓

電話: 2730 9223 傳真: 2375 0321

電郵: ttmhk@ttm.org.hk 網址: www.ttm.org.hk

編輯委員會

出版:基督教香港崇真會

出版委員: 冼婉儀(部長)、 洪開基(副部長)、

張愛思、鍾燕玲、陳阮素

執行編輯: 黃穎欣 設計承印: Artailor Design

gary.ling@artailor.com.hk

下期截稿日期:2025年1月17日

^{2.} 施密特 (Alvin Schmidt)。《基督教對文明的影響》。北京:北京大學出版社,2004,頁364。



因此,聖誕節是否世俗化,並不是慶祝與否的二元抉擇,而是在世俗化的世代,怎樣慶祝才能見證主基督介入人類 歷史。不去慶祝記念,只是舉白旗,縱容耶誕被騎劫,成為縱慾的賊窩。

讓我們看三段闡釋耶穌降生意義的經文,重溫耶穌降生的意義,並據此構思落實這些意義的行動。

1. 聖誕節 是敬拜新生王時刻 — 破 我們作王的地獄

《路加福音》一章

- 10. 那天使對他們說:「不要懼怕!看哪!因為我報給你們大喜的信息,是關乎萬民的:
- 11. 因今天在大衛的城裏,為你們生了救主,就是主基督。
- 12. 你們要看見一個嬰孩,包著布,臥在馬槽裏,那就是給你們的記號。」
- 13. 忽然,有一大隊天兵同那天使讚美上帝説:
- 14. 「在至高之處榮耀歸與上帝!在地上平安歸與他所喜悅的人!」

當第一世紀的外邦人讀者,聽見「救主」,「主」 在聖誕崇拜,筆者建議加一個禮儀,讓會眾向上仰 國家特使佈的好消息,「至高之處榮耀歸凱撒,地 敬拜。 上平安歸與他喜悅的人!」全城歡騰慶祝,路加似 平借用這個家傳戶曉的城市高光時刻,形容耶穌的 降生。換言之,這嬰孩就是王,像他們景仰的奧古 士都般,祂要成為萬民景仰的王者。

聖誕節是敬拜這位在最卑微地方隆生的王。祂是 王,我們不是,這王終身順服凱撒和守法,順從羅 馬帝國的秩序,盡義交稅與受審。祂以服侍犧牲, 棄絕爭權的態度,在一個勝者為王的世界,見證世 界的光和祂作為和平之君。

故此,聖誕節提醒我們放下操控,代入第一個聖誕 節的牧羊人去慶祝。他們有自己的工作,但他們只 是單單抬頭向上仰望,然後放下自己手上的工作, 坐言起行去朝拜聖嬰。我們不妨在聖誕節前後,學 習從牧羊人的視角默想此段經文,放下自己想操控 的議程和目標,交給主耶穌掌管,並聆聽主基督這 王者當下在我們身上的心意。

的稱號,並且隨後是一隊軍兵,唱 14 節的信息, 望,代入牧羊人的視角,放下手中的手機或計劃 他們最常想起的經驗,就是凱撒打勝仗時廣場聽到 要作的事情,以仰望開眼的姿勢,聆聽詩歌,禱告

3.聖誕節 是分享見證故事的好時刻 — 破 教會飯圈的地獄

《馬太福音》一章

21. 她將要生一個兒子,你要給他起名叫 耶穌,因他要將自己的百姓從罪惡裏 救出來。

當天使向約瑟報此好消息時,約瑟正以為馬利亞作了 淫亂的事,想把她靜悄悄地休了。但天使卻為她平反, 告訴這兒子是從聖靈而生,要將自己的百姓從罪惡裏 救出來。換言之,當約瑟以為馬利亞犯罪時,天使卻 告知他正在罪惡當中,這嬰孩耶穌也要將他自己從罪 惡裏救出來。

馬太福音的約瑟,三次得到天使的報信(太二13、 20),不單自己得救,也保護馬利亞和耶穌得著保護, 離開自己熟悉的猶太地,逃往埃及,最後得以返回拿 撒勒。他沒有對白,卻聽信息後坐言起行,不再自以 為義;在馬太福音一、二章的聖誕故事中,約瑟這角 色看似微小,耶穌家譜也沒有提及他,但在希律王行 惡的時候,因著約瑟的順服,全家獲救。約瑟正是認 定耶穌為王的信徒典範,作為實踐登山寶訓的耶穌門 徒的預表。

在聖誕節,筆者建議無論你參與教會報佳音或出外與 家人旅行,請分享基督降生跟我們生命轉變的見證故 事;或在報佳音時停下腳步的陌生人分享,或在旅行 時跟同行友伴或家人分享你「獲基督拯救」的故事: 上帝怎樣破了我們作繭自縛的人生問題與執著地獄, 成為我生命的光,將我從黑暗自義的死角中帶出來。

這應是主耶穌再來前盼望看到的生日會,看見得著蛋 糕(祂豐盛救恩)的我們,帶著祂燃點的生命之光, 在這自私自義的世代,如約瑟般坐言起行,分享關 愛,見證祂給世界的真光。

2.聖誕節 是感恩分享時刻 — 破 不足欠缺的地獄

《哥林多後書》八章

9. 你們知道我們主耶穌基督的恩典:他本是富足,卻為你們成了貧窮,好使你們因他 的貧窮而成為富足。

質生活經歷到前所未有的改善,但同時發生不少社 會問題,特別是「朱門酒肉臭,路有凍屍骨」; 窮人被藐視,小童也要被逼在工廠作童工,自牛 自滅。就在這種苦海孤雛的悲慘情景,基督徒查 理斯·迪更斯 (Charles Dickens) 在1843年 寫了一個燴炙人口的警世寓言故事《聖誕頌歌》 Christmas Carol • 3

這故事描述一個孤寒的富翁,愛錢如命,不喜歡慶 祝聖誕節,不肯請親人來家晚飯,也拒絕了兩位給 窮人食物和暖氣過冬的募捐請求。晚上,他在夢見 中三個聖誕的靈:「過去,現在,將來」。

- 當英國進入工業革命,整個國家經濟火速發展,物 · 「過去」聖誕的靈(Christmas Past),帶他 看到小時候的他,也是孤單無助,但那時他工 作的第一個老闆,很關照他,請他到家中吃飯, 待他如同自己的兒子。
 - · 「現在」聖誕的靈 (Christmas Present), 則帶他到一個曠工的家裏,看到那曠工的一個 兒子正患重病,面臨牛死邊緣。
 - · 「未來」聖誕的靈 (Christmas Yet to Come), 則帶這富翁看見一個富翁的安葬禮,只看到窮 人因那富人的死而開心,因為不用償還他苛刻 的利息;同時他也看到那位曠工的孩子的喪禮, **並這位富翁墓穴的名字**,竟然就是他自己……

他醒來後,立刻悔改,分錢財給貧窮人,給予工人 合理工資,重新學會慶祝聖誕節的真義:顧念我們 當中的孤兒寡婦。

現在聽來,這《聖誕頌歌》的劇情有點老套,但在 當時卻在英國社會引來很大迴響,此書出版後,洛 陽紙貴,一時風行,像今天香港熱播的電影《破· 地獄》,透過對死亡的反思,令當時英國人反思生 命的價值,怎樣在新時代慶祝聖誕節。

林後八9和上下文,正提醒我們,因著基督給予我 們豐盛恩典,我們感恩樂捐。筆者建議今年聖誕, 不要再搞甚麼交換禮物,也不要搞抽獎或狂吃狂歡 派對,這些只將我們帶往淫亂自肥的死路。我們既 然富足,就應把握現時香港經濟低迷的缺欠時刻, 在聖誕節前後,雪中送炭,送禮物給不會償還的鄰 舍和朋友;或自己親自下廚,全數自己出錢,請家 人或朋友來家中晚飯;或奉獻給落實幫助貧窮人的 自願機構。聖誕節是受恩授恩的時刻,將從上帝領 受到的豐富恩惠,分享給身邊有需要的人。

3. 那時正是韓山明,黎力基來華客家地方宣教建立教會的時代。



見證文章

深水埗堂 | 何永恆牧師

√.某年寒冷的 12 月,深水埗崇真堂迎來了一場溫暖人心的§ **一**証市集。街道上的行人匆匆而過,但踏入教會的那一刻,從 佛進入了另一個充滿愛與祝福的世界。這不僅是一個普通的節日慶 典,更是一個見證主愛的神聖時刻。當我們在慶祝聖誕節的同時 不禁要思考:耶穌降生的真正意義究竟是甚麼?

「因有一嬰孩為我們而生; 有一子賜給 我們。政權必擔在他的肩頭上; 他名稱為 「奇妙策士、全能的神、永在的父、和平的 君」。」(以賽亞書九6)在兩千多年前的 伯利恆,創造宇宙的主選擇以最卑微的姿態 來到人間。祂沒有選擇皇宮,而是降生在簡 陋的馬槽中,為要讓每個靈魂都能感受到祂的 親近。這個市集正是延續主耶穌謙卑服事的精 神,讓福音藉由最平實的方式觸動人心。





走進教會二樓的副堂,溫暖的燈光灑落在每個角落,空 氣中瀰漫著手冲咖啡香和手工香水的甜味。市集跳脫傳 統商業模式,以「文青市集」為靈感,著重人與人之間 的真誠交流。從早上11點到晚上6點,教會洋溢著溫馨 的節日氣氛,吸引眾多訪客駐足。每個攤位都像一個小 小的夢想櫥窗,展示著獨特的手作製品,背後蘊藏著創 作者的牛命故事與信仰見證。

「一齊行,有盼望」是這次市集的核心主題,從不同的 角度、用不同的生命故事帶出信息 一 當我們與耶穌一起 行,能在灰暗中帶來盼望。「因我們神憐憫的心腸,叫 清晨的日光從高天臨到我們,要照亮坐在黑暗中死蔭裏 的人,把我們的腳引到和平的路上。」(路一78-79) 這節經文完美詮釋了市集的核心理念。在過去疫情的陰

霾下,許多人經歷了孤獨與煎熬,但 正是在這樣的時刻,信仰的力量更顯

有別於傳統的佈道方式,參與者透過 分享個人經歷,將信仰融入生活點 滴。有的檔主分享在疫情中經歷主 恩的見證,有的透過手工藝品表達 對造物主的讚美,還有的用美食傳

遞天父的慈愛。這些看似平凡的分享,卻蘊含著改變生 命的大能。正如主耶穌常用比喻教導真理,這些生活化 的見證更容易觸動人心,讓未信者感受到信仰的真實與 美好。

市集的成功歸功於每位檔主的真誠付出。他們不僅準備 了特色商品,更願意敞開心扉,分享背後的故事和信仰 歷程。這些分享讓市集成為一個溫暖的福音平台,讓未 信者在輕鬆的氛圍下接觸信仰,感受基督的愛。

願這個充滿主愛的市集, 能幫助更多人認識直正的聖誕主 角——我們的救主耶穌基督。讓我們繼續以生命見證主 愛,在社區中成為照亮黑暗的明燈,帶給人們永恆的盼望 與平安。正如伯利恆的星星指引東方博士尋見耶穌,願每 個信徒的生命見證,都能成為引領他人認識主的明燈。



讀經:詩篇十六篇

「上帝啊, 求你保佑我, 因為我投靠祢。 我的心哪, 祢曾對耶和華說, 祢是我的主; 我的好處不在祢以外……祢必將生命的道路指示我。 在祢面前有滿足的喜樂;在祢右手中有永遠的福樂。| (詩篇十六 1-2、16)

尘土人一開始就向上帝發出一個祈求: **「上帝 | 一寸啊,求你保佑我,因為我投靠你。**] (詩 十六1) 詩人正面對很大的難關,他需要到上帝 那裡避難。有譯本把「好處」譯為「福利」,或 者「幸福」。詩人認定上帝是他幸福的源頭,一 切美好的事情,都是在上帝之內,這是他的經歷 和宣告,以致當他再一次面對困難時,他能夠全 然的投靠上帝,能在上帝那裡尋求出路和幫助。

詩人第二個認定是耶和華是他的產業。在面對生 活的困難時,詩人著眼的是他擁有甚麼。詩人所 需的一切都是上帝所賜的。上帝親自為他持守, 上帝也親自為他揀選,上帝量給他的地界,坐落在 佳美之處,以致他讚嘆一聲,我的產業實在美好。

詩人享受福樂的方法,就是「將耶和華常擺在面 前1。詩人把上帝成為生命的焦點,常常記起祂 和祂的吩咐。他在晚上安靜的時候,上帝诱渦詩 人的良心,提醒他,讓他能反省每日所做的事, 經歷了「上帝將生命的道路指示我」,上帝教他 好,上帝對我真好」。

如何過活,幫助他走在生命的路上。因著這一切 的經歷,詩人說:「在上帝面前有滿足的喜樂; 在上帝右手中有永遠的福樂。|

今日,若有人問你,你幸福嗎?你會怎樣的回 答?我們必需要認定,我們已經得著了「幸福的 源頭丨,那就是上帝。我們每一個人都可以享受 福樂,我們要想的是,我們有沒有在祂裡面取得 這份福樂?我們有否放棄這個避難所,以其他的 事物和人物來代替上帝, 冀望在這些東西和人物 上得著好處、得著盼望和幸福?

另一方面,我們有否打開你心中的眼睛,在這個 破碎的世界中,尋找上帝隱藏的恩典。生命中總 有傷痛的時候,生命中總有缺乏的時間,但上帝 的恩典從沒有離開我們,每個場景都可以是恩 典的現場,上帝的安慰、保守、不離不棄,上帝 的供應,上帝提供的機會,都讓我們體會上帝的 美。你願意捉緊這份恩典,打開心扉察驗嗎?以 從而得著智慧,知道應做的事和應走的路。詩人 致你也能見證感恩的説,「上帝給我的實在美

祈禱:

上帝啊!祢是我幸福的源頭!祢是我的主,我的好處不在祢以外! 願我一生捉緊祢,常將祢擺在面前,跟隨祢的指引行生命的路。



書籍分享

窩美堂 ┃ 蘇慧敏牧師

書名:《原來我的人生可以這樣建造》

作者: 張光偉

出版社: 天恩出版社

出版日期: 2024年4月

頁數: 247頁

《原來我的人生可以這樣建造》,作者是張光偉牧師,現任台灣新店行道會主任牧師,他的父親是張茂松牧師,是台灣新店的行道會的創會牧師。這書是用尼希米修建聖殿的十道城門來分享如何建造一個剛強的生命與教會,這個向度是我第一次看到的方法,除了看見尼希米如何帶領以色列民重建十道耶路撒冷的城門外,也透過這十道城門來象徵神兒女與教會建造的歷程,這書也有一個副題是:〈上帝陪你修築的十道門〉,沒有上帝,所有建造都是徒然的。



經過 2019 年的 Covid-19 之後,教會、人的生命及生活模式起了很大的變化,作者被感動思想教會及人的生命應該要重新被建造,就從尼希米記重新建造城牆的過程得到啟示,藉著:

羊門:興起每一個人履行牧養的工作 泉門:要與聖靈的泉源連繫著

魚門:跟隨耶穌自然就會傳福音 水門:持守神的話語是生命的根基 古門:教會要堅守屬靈的傳統及產業 馬門:要有警醒的心來面對攻擊

谷門:人面對幽谷要學習倚靠神 東門:定錨於盼望,在逆境中堅定前行 糞廠門:要處理生命中的垃圾 哈米弗甲門:記念神的恩典使你重新得力

作者分享他的經驗及經歷,自己信仰中的成長及在父親栽培下的心路歷程。不論好壞,都不吝嗇地分享,也可以從這十道門得到印證,以至更能體驗這段生命建造的真實,當我閱讀時,也有很多的同感,無論在高處或低谷中,主都提醒我們要全然倚靠神,選擇不灰心,帶給我很多的鼓勵。

一本不難閱讀的書籍,卻有很深邃的屬靈提醒,能夠讓我們深化信仰及在生活中實踐。每位信主的 人都必須接受及經歷生命的建造,只要肯不斷被塑造及突破自己,才能成為主的精兵,建造剛強的 生命及教會,成為教會的活石。

崇真總會

最新動向

總會消息

- 一年一度的同工迎新日已於10月8日(二)在總會舉行, 當天有來自十間堂合共14位新同工參加,由梁金華總牧、 李慧芝副總牧、蘇慧敏副總牧和張愛思執行幹事講解,讓各 堂新聘任的教牧同工和幹職同工能夠更認識崇真會的歷史、 體制及行政等,以幫助他們更快適應這個大家庭。
- 本會於10月16日,趁廣東省兩會主席樊宏恩牧師及會長郭云牧師來港出席香港基督教協進會七十周年會慶之際,相約二人一起晚膳,本會代表為周燕鏞會長、梁金華總牧、馮少雄副會長、陳詠雯副秘書、黃偉倫司庫及張愛思執行幹事。晚膳期間,彼此增進主內情誼,互相勉勵。
- 第二屆《FIREMAN》的畢業禮於10月27日(日)在沙田 崇真堂舉行,今屆有四間堂會共8位學員畢業,當天出席 人數約80人;而第一及第二屆《FIREMAN》合共15名 畢業生於10月17日至20日前往台灣,在台灣崇真會的協 助及安排下,參與三間屬堂的服侍,讓學員體驗良多;這次 行程由梁金華總牧帶領,同行還有蘇慧敏副總牧及培訓部部 長麥美蓮牧師。
- 世界信義宗聯會(LWF)屬下之Asia Lutheran Communion於今年11月7日至12日在香港舉行亞洲區教會領袖研討會(Asia Church Leadership Conference, ACLC 2024), 主題為"Abound in Hope for Thriving Church",共110位來自亞洲區的世界信義宗聯會會員教會領袖代表出席。本會代表為李慧芝副總牧,婦女代表為執行幹事張愛思,另有白田堂黃蔚騏及錦

- 泰堂王佑丞 2 位青年協助及參與。
- 有關本會薪津及福利新方案的諮詢會於 11 月 16 日下午於總會舉行,當天有 24 間堂約 50 位代表出席,彼此交流。會後薪津及福利小組亦按建議作出修訂,並再交各堂討論。
- 今年度的按立禮已於11月24日下午於深水埗堂舉行,當 天按立大埔堂陳武盛傳道為本會牧師,按立元朗堂陳定邦先 生、救恩堂林允安先生及深水埗堂潘俊廷先生為本會傳道, 按立大埔堂余敏芝女士為本會長老。願主堅立祂的僕人,忠 心事奉,宣揚福音,建立信徒的生命。
- 總會 2025 年的主題為「連結主、愛同行」。總會這幾年一直深化教會的方向、會眾的使命。從「重整生命、活出召命」、「擁抱群體、堅守使命」,到「為主擁抱、協力前行」。一步一步從個人出發,以致教會與群體。從個人的回應,到彼此合作協力。2025 年將著重與主連結,繼而堂會與堂會、長執同工與長執同工、會眾與會眾,都彼此攜手前行。教會是上帝的心意,是信徒心之所繫;而總會卻是堂會根之所在。沒有了這份根的深厚、沒有了堂會與堂會之間的情誼,要實踐使命,就會舉步為艱,以及孤軍作戰。故此,總會以致各堂期望深化與主的關係,同時亦深化彼此的關係。
- 2024年獲頒本會長期服務獎的教牧同工有服務35年的梁金華總牧(沙田堂);服務20年的文偉坡牧師(救恩堂);服務10年的陳志豪牧師(救恩堂)、陳天恩傳道(富善堂)及李兆樑傳道(窩美堂),有關獎項將於2025年4月18日總議會上頒發。

各部消息

總會社會服務部

- 本部一年一度週年會議已於10月29日舉行,當晚共25名執管委委員出席,主席馮少雄長老分享了本部過去2023/2024年度各項服務的發展,亦感謝各委員及一眾同工的努力付出,使服務持續發展,為社區上有需要人士提供適切的服務。
- 本部於11月11日首次舉行員工大會,以增加員工對機構的認識及聆聽員工的聲音。線上同步逾二百位員工參加,大家積極參與並於意見收集表中為機構發展與改善提供了寶貴的意見。
- 本部5位員工參加於11月7日至9日舉行的「萬千社工看祖國」心連心韶關交流團。員工透過參觀長者大學、 黨群服務中心及殘障兒童培訓中心了解內地社會服務的 發展,並藉觀摩交流擴闊服務視野。
- 「安吉遊戲」創始人程學琴女士連同課程發展主任(幼稚園校本支援)陳嘉英女士及香港幼稚園教育專業交流協會會長葉曾翠卿女士於11月25日上午到本部安仁幼兒學校進行實地觀課及指導,為學校提供了很多實用的資訊和建議,幫助老師進一步提升實踐「安吉遊戲」的兒童觀。
- 為感謝警方及房署等團體就安頌幼稚園的突發事件提供協助,安頌的幼兒與老師一同製作心意卡,於11月29日親身向警察、房屋署辦事處的工作人員、保安及清潔工人表達謝意。幼兒更獲安排參觀警署,認識警署的運

作,在此感謝沙田警區總部暨馬鞍山分區警署的安排, 讓幼兒得到豐富的學習體驗。

各海外宣教士

羅兆泉、歐陽佩玲宣教士

- 佩玲師母於12月4日前往眼科專科醫生處覆診。她的黃斑病變情況不太理想,之前進行了九針注射亦沒有顯著進步。醫生決定改用另一種藥物注射,但這種「Beovu」的藥物風險較大,可能會引起感染、出血、白內障和其他過敏反應。由於沒有其他選擇,她已接受這新藥注射的第一針。請大家記念她的康復,並祈求上帝的保護。
- 感恩,小女兒凱睛 11 月底曾從美國回港與親人見面,我 們難得一家四口再次團聚,相處温馨,享受美好的時光!
- 請繼續為兆泉牧師尋找差會總幹事接班人的事宜禱告, 願望他卸任後,可專心從事倫布語舊約的審核工作和接 受聖經翻譯顧問的訓練,從而可協助其他語言族群的聖 經翻譯的審核。
- 請為凱恩在醫院急症室的工作禱告,求主讓她的手能幫助病人;並求主給她健康平衡的生活。

蘇媛慈宣教士 - 泰國 曼谷

- 感恩於11月份已完成最後一份功課,輔導課程也完成了, 意味著短期內不用再上課和交功課,可以全時間服侍。
- 12 月是聖誕佈道月,愛貧民事工會到不同地區作聖誕福 音外展。上帝的恩典,及弟兄姊妹的愛和支持是何等大,

崇真總會 最新動向

各部消息

共收到的幾箱物資是非常適合作聖誕外展的禮物。

- 12 月初,蘇牧師終能安排照磁力共振,結果顯示血管有時會觸及到第7,8條神經,所以右邊眼和面有時會不自主地抽搐,右耳也會聽到血管跳動的聲音,求主醫治。
- 請記念蘇牧師媽媽的健康,及記念媽媽與泰國工人的相處和溝通。

潘潘宣教士 - 山國

- 踏入12月,七區的本地學徒都紛紛總結他們過去一年的工作,畢業後就回鄉過聖誕。記念他們在村中的果子和新一年的方向。
- 領袖們籌劃了新一年的方針,唯 2025 年的財務預算比 往年還要多,請記念。
- 8月底新加入的10位國際登山隊成員已漸漸適應山國和 團隊的生活,感恩他們順利、平安地完成三次登山旅程。 請繼續記念潘潘為他們安排新一年的籌劃(預算:1月 份十三天、2月份十天、4月份十四天至三十天的登山之 旅,還有3月份的生命重整營和5月份的退修營)。
- 請記念現時共有14位的國際登山隊員,其中2位將會預備上船兩年、另外2位已完成兩年的隊員會在新的方向

- 上結出不同的子粒來。並記念1月底我們將會有1位參加兩年的新成員加入,希望有美好的適應。
- 2025年6至8月,潘潘將回港述職,請繼續記念爸媽的身心靈,常存喜樂,好預備他們會再次願意讓潘潘再出發。

蕃薯家庭 - 火之國

- 蕃薯哥哥開始了 Steam 機械人課程, Steam 課程在火 之國並不普及,所以參與人數不多,番薯哥哥需要跟中 學生一起學習,雖然不容易但蕃薯哥哥樂在其中。
- 祈求阿爸給小蕃薯有特別的智慧,可以將學習到的不同語言分類,及有能力掌握不同語言,可以好好的表達自己。
- 蕃薯媽媽的氣管敏感,經過治療之後已有明顯的改善, 偶然晚上會氣喘及咳嗽,期望可以盡快適應火之國的 天氣。
- 蕃薯爸爸也有感冒,而且經常生唇瘡,正在補充維他命 B及多飲水,希望身體愈來愈強壯。
- 蕃薯家庭期望在信任群體中委身,重新投入群體的服侍, 彼此同行及同心尋求阿爸的心意。

各堂消息

筲箕灣堂

- 本堂於12月1日舉行冬季洗禮,接受成年洗禮4人、轉會禮1人及孩童洗禮3人。
- 本堂今年的聖誕及守歲聚會如下:
 - 12月19日於養和醫院日間癌症中心報佳音。
 - 12 月 20 日於筲箕灣有本地福音事工 Christmas Party 2024 燒烤活動。
 - 12 月 24 日於東區醫院報佳音。
 - 12月25日於崇真學校六樓禮堂舉行聖誕崇拜。
 - 12月31日於教會禮堂晚上9時舉行守歲感恩祈禱會。

旺角堂

感謝主!本堂於2025年將踏入135周年,而堂慶主題為「同感恩,齊服侍,共前行」,並以「135」為概念舉行有關活動:「一」同感恩,於3月16日舉行堂慶主日感恩崇拜;「三」重服侍,關懷鄰舍、服侍社區及海外短宣;「五」方互動,以五個群體(兒童、青少年、成人、長者及教牧長執)為本,舉行不同的聯合聚會,互動分享,彼此祝福,薪火相傳。願榮耀頌讚歸予上主!

富善堂

- 本堂於12月1日舉行戶外崇拜暨教會大旅行,地點為保良局北潭涌度假營。
- 本堂於 12 月 22 日至 23 日在突破青年村舉行青少年福音營。
- 本堂 35 周年堂慶感恩崇拜於 2025 年 1 月 5 日舉行, 王福義長老擔任崇拜講員,會後舉行堂慶感恩聚餐。

將軍澳堂

- 本堂於12月8日參加將軍澳區節於明道小學下午三時進行攤位遊戲活動。
- 本堂於 12 月 24 日和將軍澳醫院合作進行節日探訪。

窩美堂

- 本堂一年一度的大旅行「2a024 窩美同樂日」,在西貢 北潭涌度假營玩了一天,簡簡單單的有長者、有小朋友、 一家人渡過了一個愉快的一天。
- 本堂有1位姊妹報讀總會培訓部舉辦第二屆「FIREMAN」課程,她已於10月27日舉行畢業典禮,在10月中參與台灣短宣。求主繼續保守她,讓她在事奉崗位上更得力,為主服侍他人。
- 本堂於11月9日組隊「窩美籃球隊」,參與總會青年部 「男子三人籃球比賽2024」,順利進入11月30日準決 賽,打出好成績來。

粉嶺分堂

- 本堂於10月至12月逢星期五舉行「爸媽加油站」(第一期)。由於反應熱烈,分了上、下午兩組。第二期定於明年2月開始。求主使用。
- 12月1日為本堂24周年堂慶·本堂教會顧問王福義長老, 及超過10位粉嶺救恩書院老師到來參與感恩崇拜,共證 主恩。
- 12月15日為本堂「福音主日」,邀請了「基恩敬拜」到來主領崇拜聚會。